
873370010785

0,000 kg

A 2

2 1

17/10/2018

10/04/2014stagebe1

B

/Pages

95, rue de la terraudière

79000 NIORT

Dernière Modif. le

Format:

ECHELLE :

le

le

Vérifié par:

Dessiné par:

Ce document est la propriété exclusive de la sociét é ENO.
Toute communication, divulgation ou reproduction, m ême partielle
doit faire l'objet d'une autorisation écrite de son  proprietaire.

Masse:Trait. de Surface:Surface:

FOUR FACADE INOX CE  A/ALL

\\enteno.local\eno\Betude\PRODUITS FINIS\8733700107 85.asm

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

A

DETAIL A 13

15

16

14

B

DETAIL B

17

18

19

2021

23

24

25

22

26 27 28 29 30 13 31 32 33 25 34 35 36 37 25

38

39

40

41

42

43 44 20 45 46 47 48 49 50

51

52

53

35

54

40 1 87434024 SUPPORT ALLUMEUR Acier galvanisé C

39 2 71383 ECROU A PINCER INOX Inox

38 1 0440703060 MOUFLE EMAILLE

37 1 0439532810 CHEMINEE D EVACUATION

36 2 71183 VIS CBL Z,M4-12 INOX Inox

35 3 71193 ECROU H, M4 Inox

34 1 8439802401 DERRIERE DE FOUR MONOBLOC Acier J

33 1 8439802101 ENVELOPPE DE FOUR (ENCAST.) Acier F

32 3 71507 RIVET A RUPTURE DE TIGE D.3,2 Inox

31 1 87434153A ALIM. GEN INOX SOUD A

30 1 57039 ECROU BICONE Ø8 - G1/4" (17 S/PLATS)  Laiton

29 1 51361 BICONE Ø 8 Laiton E

28 1 72134 robinet SABAF modéle 10 Acier

27 1 61028 BRIDE RAMPE D16

26 2 71352 VIS CBL Z,M4-16 INOX Acier inoxydable Z7CN18.09

25 17 71244 VIS CBL Z,N°10-12,7 ,C  inox Inox

24 2 51346 ENTRETOISE POUR GALET Acier H

23 2 57040 GALET DE PORTE Laiton

22 1 04200033 SECTEUR DE PORTE DROIT Inox B

21 4 71265 VIS F Z, M6-35 Inox

20 10 71549 VIS CBL Z, M6-16 INOX INOX

19 4 71194 ECROU H, M6 Inox

18 4 04200034  ARTICULATION DE PORTE Inox A

17 2 51341 RESSORT DE PORTE Acier zingué A

16 1 58239 INJECTEUR REPERE 9 LAITON

15 1 70234 JOINT ALU. 6,3x10x1 Aluminium

14 1 51310 ECROU DE CENTRAGE Laiton E

13 1 87304162 ALIM.FOUR SOUDE ROB .SABAF

12 1 53126 THERMOMETRE FOUR Acier inoxydable

11 1 87434123 PORTE RF ASSEMBLEE

10 2 71605 VIS TBHC M6-12 INOX Acier inoxydable A

9 1 71344 JOINT PORTE FOUR Silicone

8 1 55027A BOUTON BRULEUR (Plat 6 H) A

7 1 87434141 FACADE FOUR "COMPACT" Acier inoxydable Z7CN18.09 D

6 1 63602 RESSORT DE RAPPEL Acier A

5 1 71267 PROTECTION LOQUET Acier

4 1 04207136 VERROU DE PORTE SOUDE Acier

3 1 30201 CHAPE DE VERROUILLAGE 62472 Acier inoxydable Z7CN18.09 C

2 2 63355 GRADIN RECHAUD FOUR

1 1 70260 ISOLATION CALORIF.1000X340X30

N° Qté Référence Description Matière Rév.

60

61

50 1 8439243901 FAUX FOND PLIE Acier inoxydable B

49 2 71606 VIS H, M8-30 INOX Acier inoxydable

48 2 71245 RONDELLE M8 INOX Acier

47 2 84398050 CLE D' ANCRAGE SERTIE

46 1 0440602960 SOLE DE FOUR EMAILLEE

45 4 70114 PIED CAOUTCHOUC Acier

44 1 63359 GRILLE INTERIEURE DE FOUR

43 1 04200026 LECHEFRITE INOX SOUDEE

42 1 43338127 SUPPORT PORTE PILE Inox B

41 1 72647 PORTE PILE 1,5V "Italquartz" A

N° Qté Référence Description Matière Rév.

61 1 72646 BOUTON POUSSOIR Acier A

60 1 72653 ALLUMEUR 2 VOIES 1,5 Vdc Plastique

54 1 18238129 SUPPORT BOUGIE INOX Acier inoxydable

53 3 71182 VIS CBL Z,M4-8 INOX Inox

52 1 72671 A BOUGIE D'ALLUMAGE B

51 1 bruleurfourInox
as

BRULEUR FOUR ASSEMBLE

N° Qté Référence Description Matière Rév.



873370010785

0,000 kg

A 2

2 2

17/10/2018

10/04/2014stagebe1

B

/Pages

95, rue de la terraudière

79000 NIORT

Dernière Modif. le

Format:

ECHELLE :

le

le

Vérifié par:

Dessiné par:

Ce document est la propriété exclusive de la sociét é ENO.
Toute communication, divulgation ou reproduction, m ême partielle
doit faire l'objet d'une autorisation écrite de son  proprietaire.

Masse:Trait. de Surface:Surface:

FOUR FACADE INOX CE  A/ALL

\\enteno.local\eno\Betude\PRODUITS FINIS\8733700107 85.asm


